

# Парад творчества

18 мая в Сестрорецке состоялся театрализованный праздник «Парад творчества». Площадь Свободы на один день превратилась в сказочный Изумрудный город, где вместе с героями знаменитой истории о волшебнике Гудвиле участники и гости праздника отправились в увлекательное путешествие. Помогали им в этом творческие коллективы Курортного района.

Незабываемые выступления в этот день продемонстрировали коллективы Курортного района: барабанное

шоу «Алые паруса», флаг-шоу «Белые ночи», хореографический коллектив «Вираж», школа танца «Art of dance», ансамбль русской песни «Гостыушки», школа акробатики «Флик-ап», хореографический коллектив «Julie», детский ансамбль народных инструментов «Весёлые ложкари», хореографический коллектив «Звёздочки», ансамбль русской песни «Жемчужинки», вокальная студия «Мармелад», школа танца «Форсаж 3s», солисты эстрадной студии «Незабудки», вокальная студия «Музыкальная красавица», школа акробатического

рок-н-ролла «Aurum», хореографический коллектив «Светлячки», музыкально-хоровая студия «Солнышко» и многие другие. Всего в празднике приняли участие более трёхсот юных артистов!

На протяжении всего действия на площади были организованы интерактивные зоны, мастер-классы и творческие площадки, которые с удовольствием посетили участники праздника. Дом Культуры и Творчества благодарит руководителей всех коллективов за их вклад в творческое развитие молодёжи Курортного района.

Алёна Зинкевич

Фото: Александр Фёдоров

